

Склад

1 супозиторій містить олію чайного дерева 0,01 г (10 мг), екстракт алое 0,050 г (50 мг), гіалуронову кислоту 0,010 г (10 мг), допоміжні речовини: напівсинтетичні гліцериди.

Рекомендації щодо застосування

Застосовується в якості вагінального профілактично-гігієнічного засобу для покращення функціонального стану жіночої статеві системи з метою відновлення та збереження зволоженості піхви при дискомфортних станах, які характеризуються запальними процесами та сухістю слизової оболонки піхви: при станах, спричинених недостатністю естрогену (стани після медикаментозного клімаксу або хірургічної менопаузи; фізіологічна менопауза та постменопаузальний період; післяпологовий період); при тривалому застосуванні ліків, які можуть викликати сухість піхви, для відновлення слизової оболонки при запальних станах піхви (бактеріальний вагіноз, неспецифічний кольпіт), при ерозіях шийки матки, після відвідування басейну, сауни або купання в водоймах, при надмірному використанні мила, гелів, спринцювання; для більш комфортного статеві акту. Сприяє відновленню після пологів, хірургічних втручань.

Спосіб застосування та дози

Застосовують вагінально по 1 супозиторію 1 раз на добу (бажано ввечері) протягом 7 - 10 днів. При необхідності застосування можна повторити.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів засобу.

Застереження

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря. Застосування засобу зазвичай добре переноситься, в поодиноких випадках можливі алергічні реакції.

Не є лікарським засобом.

Термін придатності

2 роки від дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 °С.

Упаковка

По 5 супозиторіїв в стрипі, по 1 або 2 стрипи в пачці.

Виробник

АТ «Монфарм», Україна, 19100, Черкаська обл., м. Монастирище, вул. Заводська, 8

На замовлення ТОВ «ОЛІВІН ФАРМ», Україна, 02125, м. Київ, вул. Воскресенська, буд. 16-Г, оф.37

Власник ТМ: SYSTEM PHARM

Офіційний дистриб'ютор: ТОВ «СІСТЕМ ФАРМ» Україна, 08300, Київська обл., м. Бориспіль, вул. Шевченка, 100/5